
Опис курсу 
 

Навчальна дисципліна «Магістерський семінар» присвячена методиці підготовки 

магістерської роботи як кваліфікаційного дослідження.  

 

Методологічно дисципліна у науковому та навчальному контексті курс постає механізмом 

діагностики й поглиблення (звуження) сфери наукового соціологічного аналізу соціальних 

проблем  українського суспільства. В ході написання магістерської роботи студенти при 

обранні конкретної теми опанують здатність: виокремлювати, діагностувати та інтерпретувати 

одну з соціальних проблем українського суспільства; здійснювати пошук, аналізувати та 

оцінювати необхідну інформацію в науковій літературі, банках даних та інших джерелах; 

проектувати, розробляти та обґрунтовувати, а також  проводити  авторське соціологічне 

дослідження з подальшим збором та аналізом емпіричних даних, використовуючи сучасні 

методи соціологічних досліджень. У ході підготовки та написання роботи будуть формулювати 

авторські визначення соціологічних понять та категорій, будувати класифікації та типології 

соціальних явищ й процесів, обґрунтовувати висновки. А також в ході презентацій на заняттях, 

апробації на конференціях та захисті обговорювати результати соціологічних досліджень та 

проектів, зрозуміло і недвозначно доносити знання, власні висновки та аргументацію з питань 

соціології та суміжних галузей знань до фахівців і нефахівців, зокрема до осіб, які навчаються. 

 

Метою вивчення дисципліни «Магістерський семінар» є поглиблення знань, вдосконалення 

вмінь та практичних навичок студентів, необхідних для проведення соціологічного 

дослідження в рамках написання магістерської роботи. 

Завдання курсу: 

 ознайомити студентів з основами наукових досліджень, їх методами та інструментарієм; 

 ознайомити студентів вимогами до написання наукового тексту й оформлення 

магістерської роботи з соціологічної проблематики; 

 дати знання про структуру магістерської роботи; 

 опанування основ методики пошуку матеріалу, сприяти виробленню навичок збору, 

опрацювання та аналізу наукової інформації для проведення досліджень зі соціології; 

 ознайомити студентів з вимогами до написання й оформлення тез доповідей, наукової 

статті як форм апробації та презентації результатів магістерської роботи.  

 дотримання етичних норм та принципів академічної доброчесності 
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